

◆ 2024年文宣營學習感想 ◆

## 我們手所做的工，願祢堅立

文／月

**感謝神**的帶領，透過這次文宣營，使來自各地的弟兄姐妹能夠聚集在總會，共同學習與成長。

7月初，女兒在網路上看到文宣營的資訊，表示想要參加。身為母親的我當然很高興，覺得太棒了！我對她說：「如果妳阿姨也要參加，我會全力支持妳們，親自開車送妳們到總會！」隔天，妹妹興致勃勃地拿著《聖靈》月刊封底的活動訊息給我看。後來，我自己心中也有感動，於是告訴女兒和妹妹：「我不僅支持妳們，自己也要參加！」有了這樣的想法之後，便將這件事放在禱告中。

隨著時間一天天過去，好像少了起初的感動，也漸漸疏忽了。大約7月下旬，妹妹拿著畫好的圖給我看時，我心想：既然說好要一起前往，當姊姊的總不能中途放棄吧！於是再次為此事禱告，願神的靈感動帶領，幫助我完成事前作業。

在禱告中，腦海浮現了創世記二十四章的經文，於是以「遇見好機會」為題寫了一篇讀經心得。過往參加文宣營的對象都以年

輕人居多，因此也想藉這個機會，勉勵未婚的學員持守信仰，祈求神賞賜好機會，並順服神的旨意。感謝神的帶領，7月28日順利完成投稿。

過程中，小妹也深刻體會，有家人的支持與屬靈同伴的陪伴、鼓勵是何等重要。雖然過去曾得知文宣營的資訊，卻沒有特別的心動。這次因為有伴同行，心裡也生發更多感動。小妹希望藉此學習更多寫作的方式，也再次勉勵妹妹，不管參與者的年齡多麼年輕，我們都應把握學習的機會。

8月16日週五，約下午5點抵達臺中車站時，小妹在寫作群組詢問能否提早報到，不久便有辦事員回應可先至二樓文宣處報到，並提醒松竹一帶目前雨勢較大，請學員注意安全。接著又有另一位熟識的姐妹，告知教會有準備便當，邀請我們過去用餐。雖然當時已在附近用餐，但這份關懷卻溫暖了我們的心，長途搭車的疲憊感幾乎瞬間消失。

報到時，遇見鄰近教會教牧負責人的女兒，相當感動，因她曾是小妹宗教教育的學生，看到她如今在總會服事，心中滿是喜



樂。隨後又遇見幾位認識的同工，甚至得知故鄉的姐妹也在另一組協助課程，讓小妹滿懷期待再次相聚。雖然此趟是前來學習，卻感覺如同家人團聚。

回想出發前，看到課表上安排了三堂實作課程，還有作品賞析及展示，心裡難免有些緊張。但到了總會後，一句「哈利路亞」，瞬間拉近了彼此的距離。實作課程不分年齡，大家都樂意提供意見，互相幫補，同得造就。只有在主裡，才能看見這最美好的團體事奉的景象。

此次寫作組所學習的是經文寫作，以經文內容為題材，形成類似講章的模式。首先從一節或數節經文找出重點，擬定題目、建立架構，再輔以相關經節，或加入正反對照的內容。小妹認為這樣的學習再結合講道學所學，對日後的事奉大有幫助。雖然課程短暫，但老師用心教導，學員也認真學習。聽著同組弟兄姐妹的分享，大家對於「寫講章」的恐懼，似乎減少了許多。

你們也是如此，既是切慕屬靈的恩賜，就當求多得造就教會的恩賜（林前十四12）。

從大家的分享中，可以發現每個人的恩賜各有不同。多數組員未曾有領會的經驗，卻能將所學發揮到極致，也為其他聽者提供不同的學習方向。得知有兩位弟兄即將上臺領會，此次的文宣營似乎也在鼓勵大家：「不要怕！基督精兵前進，向高處行。」願每位參加文宣營的學員，都能善用這幾日所學，並搭配所領受的恩賜，多多造就教會，在聖工上同得美好的果效。

願主我們神的榮美歸於我們身上。願祢堅立我們手所做的工；我們手所做的工，願祢堅立（詩九十17）。

因著所有講員與工作人員的用心安排，我們在學習的過程中充滿動力。經過整天的課程，到了晚上，大家已經疲憊不堪，但工作人員還準備了點心供大家補充體力，實在非常貼心。我們滿心感謝這份愛心接待，願神賜福。

回到南部的隔天，與負責人聊起文宣營的學習，提及教會未來可多鼓勵青年參加。攝影組學習的技巧，適合應用於教會活動海報；繪圖組根據文章或經文繪畫，能加深讀者的印象與理解；寫作組的課程則有助於講章和文稿撰寫。攝影、繪圖與文字相互搭配，都是傳福音很好的管道。負責人說：「妳們姊妹一起學習，日後教會需要時，也可互相配合。」筆者也認為，家人若能成為彼此的同工與夥伴，是件很美好的事。

願一切榮耀、頌讚都歸於天父真神，願賜平安的神與眾人同在，阿們！

